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Emlékeztető 
 

Készült: 2023.02.18. 8 és 10 óra kötött a Papnövelde u. 2-ben. 

 

Résztvevők: Bereczki Dezső (30/469-09-53) és kollégái, Tóth László (20/967-94-11) 

műszaki ellenőr, Jeney Attila (30/9-642-179) közös képviselő 

 

Téma: A március 6-án kezdődő tetőfelújítás előkészítése. (A felvonulás már március 1-

jén kezdődhet!) 

 

A munkálatok előtt végig kell fotózni a munkaterületet, hogy ne lehessen vitázni, ki 

miatt sérült a járda, stb. 

 

A kapu előtti teret mobil kerítéssel le kell zárni, egy-két oszlopot (Demszky-tüskét) ki 

kell venni. 

 

Itt lesz a ledobócső, melynek felső része Kürtiék felett lesz. 13-14 m magas a tető pár-

kánya, erre kell számítani a kilépéshez. 

 

Egy védőalagúton át érik el az emberek a kaput, azon át közlekednek. Legalább 2.5 m 

magasnak 1.3 m szélesnek kell lennie. A ledobócső nem függőleges, ívelt, hogy ne zu-

hanjon benne az anyag. Helyszínrajzon jelölni a helyét és a méreteket! Le lesz fóliáz-

va, mégis kell számítani arra, hogy hatalmas por lesz, amely főleg a lehulló cserepek 

összetörésekor keletkezik. 

 

A virágládákat el kell szállítani. Ezt békával el tudjuk vinni, de engedélyt kell kérni az 

Önkormányzattól az áthelyezéshez. Pál Reginát kell keresni. 

 

Érdeklődni kell az Önkormányzatnál, hogy mekkora költség, ha járdákra mobilkerítést 

teszünk mindhárom utcafronton a munkálatok idejére, vagy szakaszos lezárást kérünk. 

 

A szakaszos munka úgy történik, hogy 3-4 óra alatt lebontják az aznapra eső részt, ez 

alatt az idő alatt mobil kerítéssel, táblákkal elterelik a forgalmat a munkaterületről a 

túlsó járdára. Várhatóan napi 6-10 métert tudnak haladni. A padláson a körbejárhatóság 

hiánya elég nagy kellemetlenség. 

 

Tóth László a szakaszolva javasolja a lezárást. 

 

Az épület előtt lesz a konténer a cserép elszállításához. Alá OSB lapot vagy 2 cm-es 

rétegelt lemezt, esetleg deszkát kell elhelyezni, hogy védje a díszburkolatot. Az itt talál-

ható kommunikációs csatornafedélre vigyázni kell! Konténert az Önkormányzattól 

kellene kérni? Nem hiszem… 
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Ha el tudják helyezni a ledobót és a konténert több helyen, például a Cukor utcában, 

akkor jóval kevesebb anyagmozgatásra lesz szükség a padláson, de több kiállás is kell, 

vélhetően ez a változat nem jöhet számításba. 

 

Annak érdekében, hogy a nagy energiával lehulló, pattanó cserepek ne okozzanak tete-

mes kárt, hálót helyeznek el a felső részen, a második emeleten úgy az utcai, mint az 

udvari oldalon. 

 

Nagyon fontos, hogy folyamatosan cseréljék a konténereket, mindig legyen üres, 

hogy ne álljon a munka. Talán reggel 6-kor célszerű cserélni a konténereket, akkor 

könnyű forgolódni. Kb. 8 db. 5 m3-es konténerre lehet számítani. Nagyon fontos, 

hogy a sitt elszállítása a Társasház feladata, költsége, nem része az építési szerző-

désnek! A bontott fát a kivitelező elszállítja. 

 

A padláson statikai okok miatt semmit sem szabad deponálni, a keresztgerendákat nem 

szabad agyonterhelni! A folyamatos munkavégzés biztosítása érdekében ezért különö-

sen fontos az anyagmozgatás megszervezése! 

 

Az udvaron alig járnak, de ott is el kell helyezni egy korlátot, és ki kell jelölni, hogy 

merre szabad közlekedni. Az udvaron is kell figyelmeztető tábla. A szobrot el kell vinni 

valahová, hogy ne sérüljön, ne legyen útban. 

 

A teherfelvonás az udvarból történik ferdepályás, Geda felvonóval. 

 

A VP16 tűzfalát le kell kenni, mert így nem lehet hozzábádogozni. Esetleg pótmunká-

nak kell elrendelni. A bádogozást alumínium lemezből kell csinálni, az a legtartósabb. 

Tartalékkeretet kell biztosítani! 

 

A várhatóan papíralapú építési naplót a Társasház biztosítja. Ezt tisztázni kell! Mindent 

naplózni kell! 

 

Renzo lakása felett speciális megoldás kell. Jelezni kell Kutas Áginak, hogy mikor kerül 

sor a munkára, hogy itt legyen, a biztonság kedvéért. 

 

Áram kell a padláson, de nem kell 3 fázis, csak 220 volt. 

 

Az engedély nélkül felszerelt légkondik kültéri egységeit igyekeznek kikerülni. Aggód-

jon mindenki a saját klímája miatt! 

 

TV antennák már nincsenek, minden esetleg még megmaradt kábelt, parabolát el kell 

távolítani. A Papnövelde 1-be áthúzott UPC kábelt le kell vágni.  

 

A falazatpárkányt is felül kell vizsgálni, repedezett, sérültnek látszik lentről. Ha indo-

kolt, akkor mellé tesznek egy pallót. 

 

A kémények maradnak, tetőjárda marad. A kémények öntapadós kéményszalagot kap-

nak, amely rugalmas. Nem bádogozva lesz, mert a bádog hőtágulása más a tetőhöz ké-

pest, elreped, hiába van hegesztve. 
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Egy-két polikarbonátos világítót kellene elhelyezni a tetőn, mert alacsony hajlásszögű a 

tető, az üveg könnyebben betörik. 

 

 

Kérdések: 

 

 Lehet-e rendszámot leadni a kényelmes parkolás végett? 

 A lezárt területen lehet-e parkolni egy vagy két autóval? 

 Az iskolában mennyibe kerül a parkolás? (Tóth László ismeri a gondnokot!) 

 Jó lenne tudni, milyen a mennyezet Renzó felett? 

 

 

Jeney Attila 

 

 

 

Budapest, 2023.02.22. 

 


